

Администрация Афанасьевского округа Кировской области известила о гибели двух солдат: 46-летнего Валерия Владимировича Долгих и 44-летнего Андрея Михайловича Сюзева. Они погибли в ходе специальной военной операции. Бойцы навсегда останутся в памяти своих близких и жителей Кировской области.

Рядовой Валерий Владимирович Долгих был уроженцем поселка Сюзьва, который с гордостью помнит о своем земляке. Сержант Андрей Михайлович Сюзов, житель деревни Порубово, также оставил значимый след в сердцах тех, кто его знал.

Выражаем глубокие, искренние соболезнования родным и близким Валерия и Андрея. Вечная память героям! - пишет Администрация Афанасьевского округа.

Ранее мы писали, что жизнь [мужчины](#) из Юрьянского района оборвалась в зоне спецоперации, а жители Яранского района проводили в последний путь [земляка](#), павшего входе СВО. Также военнослужащий из Верхнекамского округа [погиб в ходе](#) специальной военной

Сюзов Андрей Михайлович (? - 29.10.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 29.10.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://kirov.bezformata.com/listnews/afanasevskogo/152553700/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/153816>